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Årsmøte 
Hjelmeland idrettslag
28.03.19

Saksliste

Sak 1
Godkjenning av kven som har stemmerett

Sak 2
Godkjenning av innkalling og saksliste

Sak 3
Val av møteleiar og referent
To til å skriva under protokollen

Sak 4
Gjennomgang og godkjenning av årsmeldingane

Sak 5
Rekneskap

Sak 6
Status klubbhus

Sak 7 
Medlemskontigent 2019
Ønsker å gå inn på ein større endring framover.
-Grunnmedlemskap: 200,-
-Fotball: 200,-
-Handball: 200,-
-Ski: 200,-

Sak 8
Budsjett

Sak 9
Organisasjonsplan
Forslag: ingen endringar.

Sak 10
Val
Forslag:	
a) Styret
Eige vedlegg kjem.

b) Val av revisor
Kontrollnemnd

c) Representant til idrettsråd/ting

d) Valkomiteen
Jon Helge Hausken
Ola Kleppa
Marta Ommundsen




Årsmeldingar 2018

-Hovudstyret 
Styret har bestått av: 
 
· Leiar: Nils Viga
· Nestleiar: Håkon Kyllesø 
· Kasserar: Goda M
· Sekretær: Anita H. Riskedal 
· Leiar i fotballgruppa: Jarle Mjølhus 
· Leiar i håndballgruppa: Elisa Hanf 
· Leiar i ski-/trimgruppa: Trond Sandvik 
· varamann: Torill Dale Alveberg 
· varamann: Johannes Hetlelid 
 
Styret har hatt åtte styremøte, og har behandla 38 saker. 
 
[bookmark: _GoBack]Tal medlemer er 553.
 
Det har vore stor aktivitet i laget i alle grupper, noko som kjem fram i dei ulike gruppene sine årsmeldingar. I tillegg til vanleg «drift» har HIL også arrangert fleire større arrangement, som Hjelmeland sparebankcup, Full fart, Lauvåsen opp, Fisterløpet, Viglesdalsløpet og Marine Harvest-rittet.

Det vert også arrangert trim for ulike aldersgrupper og badminton kvar søndagskveld i hallen. 
 
Fotball har også dette året hatt fleire lag i serien, og delteke på fleire turneringar i inn- og utland.  
 
Handball har arrangert minihandballturnering, og delteke på turneringar, samt delteke i serien for jenter. 
 
Skigruppa kan skilte med stor breidde, spesielt i yngre årsklassar, og har stor aktivitet. Hjelmeland IL viser godt igjen både på lokale og nasjonale renn. Det er faste fellestreningar måndag, onsdag og fredagar.

Klubbhuset stod ferdig sommaren 2018, og vart tatt i bruk under Hjelmeland sparebankcup. Offisiell opning var noko seinare på hausten. Styret er særs nøgde med bygget, og ser at det er eit positivt tilskot for medlemene våre, og også innbyggjarar i kommunen.

Årsrekneskapen 2018 for Hjelmeland Idrettslag viser eit overskot på kr 132 050,- og ein eigenkapital på kr 2 242 333,-. Idrettslaget har gjennom heile 2018 hatt god likviditet, trass i klubbhusbygging, og vi har gode sponsoravtalar som gjer at vi kan drive vidare på same nivå.  Grunnlag for vidare drift er tilstades.
 
Styret vil retta ein stor takk til alle frivillige som stiller opp!
 
Fotballgruppa 2018
Styret 2018:
Jarle Mjølhus (leiar)
Torborg Kleppa (sekretær + Full Fart)
Even Stakkeland (aldersbestemte lag/dommerar/Hjelmeland Sparebank - cup)
Kenneth Iversen (kronerulling klubbhus mm)
Ingvill Hauskevåg Gjertsen (S2S- Treningstider/kampar mm)
Torunn Munthe (materialforvaltar). 
Frå hausten 2018 har Brit Dagrun Hetlelid vore med i styret.

Styret har hatt fem ordinære møte, to trenar- og oppmannsmøte,  og planleggingsmøte i før Hjelmeland Sparebank - cupen 2017.

Oppsummering av sesongen:
Me har hatt eitt eller to lag for både gutar og jenter i alle årsklassar opp til og med 12 år. Me hadde G13, G14 og G15, og eit J13 og J14 lag, og A-lag Herrer.
Frå 6 – 9 år deltek laga på Ryfylke Trelast-cup, Hjelmeland Sparebank –cup og ASAP Staal-cup. Frå 9 år spelar dei serie. Det var gutte- og jentelag i alle klassar frå 10 – 12 år som deltok på Etne-cup. I tillegg deltok J13 som dessutan vann heile turneringa i sin klasse.
G13/14, J13 og J14 og G15 deltok på Kategat – cup Grenå. Samla sett eit veldig bra resultat, og mange gode opplevingar. G13/14 kom ikkje vidare til sluttspel, G15 spelte A-finale og vann, J13 kom til B-sluttspelet, medan J14 spelte A-finale og blei nr. 2.

A-laget spelte i 6. divisjon. Tor Magne Håland og Aleksander Svendsen har vore trenarar. Normal sesong som starta med ein knallgod vinter med mange spelarar og ful trøkk på trening. Kampsesongen også som normalt med store prolem medb å samla fullt lag på slutten av sesongen. Sjølv om tabellen viser noko anna har dei spelt mange kampar der dei har vore på høgde med resten av laga i pulja. Har fått med nokre spelarar frå G15, men mista fleire spelarar i sommar, anten til studier eller andre lag (som vanleg). Oppsummert ein heilt normal sesong.

Hjelmeland Sparebank – cup.
Hjelmeland Sparebank –cup blei arrangert 1. – 2. september. Om lag 90 påmeldte lag. 3 vs. 3 for 6- og 7-åringane. Me lånte bingar til 3er spel av Staal. Med små unntak gjekk arrangementet veldig bra,  blant anna på grunn av ein stor dugnadsinnsats frå mange, både vaksne ungdommar.

Full fart 2018:
Me arrangerte Full fart frå 25. – 29. juni. God deltaking med om lag 60 barn, men få frå 6. og 7.kl. Hovudleiiar var Sunniva Ur Fjørtoft og Elisabeth Riskedal Nordbø. 

Opning av klubbhus
Fotballavslutning blei kombinert med opninga av det nye klubbhuset 14.november. Alle barn som deltek i organisert trening for idrettslaget fekk utdelt t-skjorte med logo.

Trenarkurs:
Det er gjennomført Grasrottrenakurs del 1 og 2 hausten og vinteren 2018. Instruktur frå kretsen var Ingar Bergeland, og 8 trenarar fullførte del 2.


Handballgruppa 2018

Styret 2018
Leiar:				Elisa Hanf
Nestleiar:			Siren Johanne Lorvik
Sekretær:			Sigrund Mosnes
Innkjøp/Kiosk:			Camilla Haug Flem
Dommeransvarlig:		Silje Riskedal/Siren Lorvik
Utstyrsansvarlig:		utgår, oppgavene blei fordelt på resten av styre

Styret har hatt 1 styremøter, flere dialog via digitale medier.
En informasjonsmøte for oppmenn og trenerar 24.10.2018

Årets minihandballturnering var 27.01.2019. Det deltok heile 28 lag. MIL ikke var med på arrangementet i år heller. 1.-3. klasse deltok på 3 slike turneringer i løpet av sesongen. Forsand, Staal og Hjelmeland stiller med lag og er vertskap hver sin gang.

Ellers har vi hatt 2 jentelag med 9 åringer, 1 jentelag 10 åringer og 1 jentelag 12 åringer. Ingen i klassen oppover (ungdomer). Dessverre klarte vi ikke få til ett lag med 11 åringer heller. Noen av ungerne er med på jenter12.

9 og 10 åringerne deltok i aktivitetsserien (4er handball). 9 åringer speler kamper 7 dager med 3 kamper hver dag gjennom sesongen og 10 åringer speler kamper 4 dager med 3 kamper hver dag. 10 åringer har gått over til store bane (6er handball) fra nyåret og speler 4 dager med 2 kamper.

12 års laget speler i serie i sammen 23 kamper. Inntil nå står de på 5.plass i tabellen (av 13 lag)

Etter sesongslutt blir ungene vertskapt 1gang i felles handballavslutning. 

I mai delta Jenter12 på Kongeparken Cup i Stavanger

Dommerer denne sesongen er Line Riskedal, Malli Soppeland, Emil Riskedal, Tuva Moen Hausken, Ida Rosså, Karen Vårvik, Milica Divjak, Birk Riskedal, Niklas Vestersjø, Leni Lippek og Greta Kraujelyte.

Vedlegg liste over trener og oppmen på hver lag.


Handballstyret v/ Elisa



Skigruppa 2018

Ski gruppen i Hjelmeland er fortsatt meget sterk – der vi stadig ser nye rekrutter i flere klasser komme for å prøve seg på rulleski og på snø, og på de andre treningene.
Rekruteringen har nå sterk konkurranse fra de andre idrettene – men det er bare sunt. Lite snø på Bjødnabu gjer at det er vanskelig å planlegge trening på ski og å arrangere Telenor karusell renna – men likevel fikk vi arrangert 4 renn , deriblant et renn som gjaldt som HM – vinteren 2018 KM –  mange Hil løpere på startstreken, flere flotte resultater så det er gledelig at vi holder stand. KM er et renn alle kan være med på og at det er kjekt at mange er med ,slik at det blir et godt miljø ut av det 

Også i år reiste der mange til Ungdommens Holmenkollen renn – utrolig sterke resultater, som igjen viser at det er mange lovende løpere fra HIL, det som også er kjekt er jo at der er mange som er aktuelle til slike renn fremover i tiden som kommer 
For de som er rundt ungdoms skule alder er der ein fin gruppe som har etablert et bra miljø, som har det utrolig kjekt i lag på treninger og reiser. Nivået på denne gjengen er veldig høgt , her kan vi vente stor deltakelse i større renn i årene fremover .
Totalt er vi mellom 10 – 60 stk som er på treninger og renn ila vinteren. Det er vi godt fornøyd med, men nå skal vi prøve å rekruttere flere unge og heller fokusere på at alle kan være med – og lage en lavterskel grense for å være med – tenker da også på smøring og slike ting som går på utstyr ( bytte dag ect ).

Styrke kondisjons treningen er en trendsetter – mange er med på denne gode treningen til Asbjørg . På Rulleski har det vært stabilt bra – det samme på hufsingen.

Treningene er slik :
Onsdag: 	Hufsing – dette er for de litt eldre (pluss 12 år ) , yngre kan bli med foreldre . 
Mandag: 	Styrke og løp – trening for alle .
Fredag : 	Rulleski /ski – trening for alle .
Om vinteren når det er snø, eller at folk vil, blir onsdagen og fredagen byttet ut med ski trening på Bjødnabu eller Mosvatnet.

2017/2018 Sesongen er kommet godt i gang, i vår sesongen ble det mange fine rulleski treninger, der det også ble servert boller og saft og det sosiale stod i fokus. – mange på treningene i det fine vår været :)
Om høsten ble det arrangert Ryfylke rulleski Cup – kjekt arrangement som ble fordelt på et renn i Sauda, Suldal og på Hjelmeland . det ble suksess og ønskes på ny til neste sesong

Nå er det nytt Km og NM deltakelse for senior – følg med  

Skistyret V/ Trond 

Rekneskap, budsjett og organisasjonsplan
Sjå eigne vedlegg
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Anita H. Riskedal
sekretær		
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